

№: 84 (14020). Среда, 28 июля 2004 года

НОВОСТИ

СИТУАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

По сообщению главного специалиста ГУПР (Главное управление природных ресурсов) по Владимирской области В.Н.Цвелевая, к нам поступило немало звонков о том, что в реки Покль и Бугу сбрасывают канки-то отравляющие вещества - гибнет рыба. На самом деле, перловница - природные наливцы. На последние десять дней в водоемах НП «Мещера» пришлось как летнюю дачу. Нормы осадков немного превышены, и стал свывааться в реки торф. Торфяника со старых разработок превратила воду в некоего мочала в кисель. Уровень взвешенных веществ при допустимых значениях около 20 мг на 1 л воды в Буге - 280 мг на литр, в Покле - 1456 мг. Низкое содержание растворимого кислорода: обычно его величина 6-8 мг на литр, в Буге его уровень - 4,5 мг на литр, в Покле еще меньше - 1,79 мг.

Есть факты гибели рыбы, но Владимир Николаевич подчеркнул - разговоры о сбросе стоков необоснованны. Такая же ситуация была в прошлом году в Колпи. По прогнозам, ситуация должна измениться в течение недели, вода будет некоем образом самоочищаться. А пока нельзя ни в коем случае пить воду (даже кипяченую), поить ее домашних животных, и купаться.

НАШИМ РЕБЯТАМ НЕ ПОВЕЗЛО

Прошли традиционные Всероссийские соревнования по картингу. Больше ста участников со всех регионов собрались в живописной местности в деревне Семеново. Юные спортсмены распустили свои парашюты и жели здесь же в поле на полянах.

В первый день состязаний проходили предарьерные заезды. Ребята готовились к стартам.

Борьба была напряженной. Составление проходили по девяти классам: «Пилотер», «Мини», «Союзный», «Янтарь», «Юниор», «Интерконтиненталь», «Фортулис-С», «Факетт-12», «Кадет». К сожалению, наших ребят постигла неудача. У них вышли из строя штурвалы у Алексея Мушатов на тренировочных заездах, у Юрия Рогова - во время соревнований.

В командном зачете ребята заняли четвертое место. Дома техникой на Рязани, второе - СК «Венус» из Владимира, третье - СЦГ «Мото-Эра» из Смоленской области. Были названы победители и в личном зачете.

ОСТОРОЖНО! ВОДЫ!

В Судзге скончался несколько человек после употребления потривенной «777» колы во время. По данным горрайадминистрации, в нашем городе также страдают «бублыки» под номером «777». Три человека уже попали в больницу. Предварительно, торгующие данным потривеном, предупреждены о необходимости сменить его на другой.

ШТРАФЫ ВО ВЛАГУ

Часть руся реки Варезари очищена от мусора, который попадает в нее из расположенных рядом мусорных контейнеров и из-за нежелания жителей чистить.



ных домов, как положено, утилизировать отходы. Благоустройство занималось недавно созданием земельного фонда. Его руководитель, В.Н.Линин проврал через муниципалитет КОС пригласить на помощь жителей близлежащих домов... Средства на работы выделены главнейшим специалистом ГУПР по Владимирской области В.Н.Цвелевым. Вернуть Варезари чистоту помогают денщики, которые в виде штрафов за нарушения поступают в преемственный комитет.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ

В районе продолжается заготовка кормовых культур на зиму. Дожди не позволяют работникам выехать в поле, подорожни бензин, у хозяйства нет средств обслуживать технику должным образом. Ремонт силосных кузовов. На сегодняшний момент силосно тра 1114 га из плана 7963 га, лучше всего поработали «Рефлексивный» и «Росавет». Сена заготовлено 670 (план 3000 т), сенокоса - 2300 т (план 1400 т), силоса - 1050 т (план 1920 т).

Всего на одну упряжку полевых машинд 2,4 ц корм. уд. (план 14,1 ц корм. уд.). Лучше ситуация складывается в «Росаветском» - 7,8 ц корм. уд. (план 14,1 ц корм. уд.) по 6 км в день.

ИТАЛИЯНЦЫ У НАС ПОПРАВЛЯЮТСЯ

В субботний день наш город посетили гости из Италии. С автобусом комфортабельных автобусов остановились у детского парка.

Группа туристов почтенного возраста путешествовала по достопримечательностям России, в том числе и по нашему Золотому городу. Италианцы в сопровождении представителей из Владимира с удовольствием посетили Музей керамики им. Малышова. Они были ошарашены изобретением и красотой хрустальных изделий, выполненных гусскими мастерами. В течение нескольких часов гости внимательно рассматривали Гриварский собор, любовались его неординарным интерьером, колоритными работами живописца В.М.Васнецова и мозаиста В.А.Фролова. Далее туристы отправились в город Муром.

Самые достойные

23 июля в Ульмине состоялось заседание почетных граждан Гусь-Хрустального района. Рядом с почетным гражданином Совету депутаты районного Совета, почетному гражданину Владимирской области С.П.Гимину и заместителю главы района, бывшему председателю райисполкома Н.А.Панфилову вручил председатель Совета народных депутатов А.Г.Иванов. Портреты почетных граждан района вывешены в зале заседаний районной администрации.

Точно такие же портреты и красные ленты почетных граждан, а также денежные премии передали именными главу района Н.И.Гурову. Портреты вручил в первую очередь также А.И.Васильев, заместитель председателя Гусевского потребительского общества, много лет возглавлявший

эту организацию, которому орденом регалии были вручены также и почетному гражданину Гусь-Хрустального района с удостоверением № 1.

Много теплых слов было сказано в адрес уважаемых горожан, их приветствовали почетным гражданином области В.В.Долгов, почетным гражданином города Гусь-Хрустального, генеральный директор завода «Ветпрепарат» Л.И.Явлев, почетным гражданином Кировского района П.В.Щуровым, заместителем главы района П.А.Сергеев, депутаты райсовета, руководители промышленных и сельскохозяйственных предприятий.

Участники торжества паровали свои искусством народный ансамбль «Сударушка» Ульминского СДК под руководством В.Н.Пелева, а также работники районного отдела культуры Л.А.Подышева и Ю.В.Терещин.

С. БОРИСОВ.

Пограновка в городе

Недавно в администрации города Гусь-Хрустального прошла встреча главы Е.М.Юматова с руководством Управления пограничной службы ФСБ России. Гости города были начальником Управления воспитательной работы ПС ФСБ России полковник И.В.Отрошенко.

В ходе встречи Управления воспитательной работы ПС ФСБ России, полковник С.А.Меркутов, инспектор отдела культуры и социальной работы УПС ФСБ России майор А.М.Чубович, а также начальник участка обсуждения реализации соглашения между администрацией

Гусь-Хрустального и ПС ФСБ России социальной и культурной сферы.

С вступительным словом к гостям обратился мэр города. Борис Михайлович рассказал об истории Гусь-

Хрустального, о состоянии производства, развитии культуры. Заместитель главы администрации А.И.Полосинский дал отчет о том, как проходит сотрудничество с таможенными органами и Алаукутскими погранотрядом.

Первый заместитель главы В.А.Радиков в свою очередь поделился впечатлениями от поездки в Алакутский пограничный отряд в составе делегации Владимирской области.

Также были вынесены предложения председателю комитета по социальной культуре и спорту и руководителю отдела по делам молодежи города и образованию об укреплении и развитии сотрудничества с пограничной службой.

Д. ЗАЛАНОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов от 21.07.2004 г.

№ 7415
ОБ ОТМЕНЕ ПУНКТА 1 РЕШЕНИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОГРАММУ ПРИВАТИЗАЦИИ ОБЪЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА 2004 ГОД» ОТ 20.04.2004 г. № 287 И ПУНКТА 1 РЕШЕНИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА «ОБ ИЗМЕНЕНИИ УСЛОВИЙ ПРИВАТИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ОТ 20.04.2004 г. № 5211

Рассмотрев протест Гусь-Хрустального городского Совета, при внесении на рассмотрение городского Совета Программы приватизации учитывать особенности характеристик муниципального имущества, включенного в Программу приватизации и представлять все необходимые документы, подтверждающие те характеристики, которые должны быть с перечнем объектов (свидетельства на право собственности, технические паспорта и т.д.).

3. Администрация города представлять в городской совет документы, подготовленные в соответствии с действующим законодательством.

4. Следующим датой решение в связи с его отменой не вступает в силу.

5. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике, председателем которой является:

И. БАЛДИН,

председатель горсовета.

Ситуация не единична

Но для кого не секрет, что в Гусь-Хрустальном далеко не все дома находятся в идеальном состоянии: в городе - 62 тыс. кв. метров жилого фонда, в котором проживает 1310 семей. Поэтому жители справедливо жалуются на то, что во многих домах ремонт просто необходим. Однако существуют две основные группы, по которым он не выполняется или выполняется несвоевременно: нехватка бюджетных средств в большинстве жилищных отделов администрации. При этом, подтверждая вторую группу, может служить ситуация по дому № 6 проспекта 50-летия Советской власти.

В начале июля в администрацию города поступила жалоба следующего содержания: «Мы, жители дома № 6 проспекта 50-летия Советской власти, просим рассмотреть по поводу бюджетности МУПХЗ по ремонту квартир и фасада нашего дома. В течение 3 лет даются отписки от разных структур власти о ремонте квартир. Страдают жители не только верхних этажей, но и нижних. Т.е. вода протекает по деревянным перекрытиям до нижних этажей. От постоянной сырости в квартирах часто болеют дети и пожилые люди. Многие больные приобрели хронический характер. Последний ремонт подъезда жилого дома провели еще в начале девяностых годов советской власти. Фасад нашего дома находится в аварийном состоянии, несмотря на то, что дом находится на одной из главных улиц города».

Задавая по рассмотрению данной жалобы было передано директору МУ «Управляющая организация» -

служба единого заказчика» Н.В.Ратникова и директор МУПХЗ-С А.Грушину.

Через неделю жители был представлен отчет, в котором указано, что вопрос по ремонту дома будет рассматриваться только после окончания работ по домосодержанию. Объявляя же сумма задолженности жителей дома, в котором около 20 квартир, за данный вид услуги составляет 69 836 рублей, что примерно равно сметной стоимости необходимых работ по ремонту этого дома.

Приводя данную ситуацию в пример, следует отметить, что, к сожалению, в нашем городе не все единично. К числу домов, жители которых жалуются, что им не производят ремонт, в сами не платят за домосодержание, относятся д. № 6 по ул. Окружной - долг 300 тыс. руб., д. № 5 по ул. Полевой - 203 тыс. руб., д. № 15 на Микоянова - 98 тыс. руб., д. № 7 по ул. Основа - 36 тыс. руб. и другие.

В заключение следует отметить, что в этой области, основываясь на нехватку денежных средств, нежелателю жителям домосодержание может если и не парализовать, то в значительной степени приоритетно выполнению капитального ремонта кровель и удушения фасадов, основываясь на эксплуатационных организациях. Вывод для каждого очевиден: не оплачивая вышеуказанную услугу, мы сами обречены если и на текущие кризис, а на многие десятилетия и на сырость в домах.

В. РОДИОНОВ, первый зам. главы администрации.

КТБ ЦЕНТРАЛЬНОГО РЕГИОНА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

28 июля, пятница: 18.30 «Обсудю о главном» в прямом эфире. 30 июля, пятница: 8.15 «Обсудю о главном» от 29 июля. 28 августа, суббота: «Сюс о одному» в СЦУ № 4. 2 августа, понедельник: 8.00 по ЦО 30 июля.

Говорили онаболовшем

Активно прошла конференция, спорты в авторстве зала ЦКД обились. Представители администрации города, спортсмены и тренеры. Председатель комитета по физической культуре и спорту В.А. Буковинский представил отчет о работе за последние полгода года.

Он отметил, что в комитете находится несколько подведомственных учреждений: клубы «Харламово», «Парус», «Юность», «Подарок», «Централ», «Спартак», спорткомплекс им. А.В. Паушина. Коллегий ежеквартально рассматриваются вопросы о готовности команд к соревнованиям, о работе по оказанию платных услуг, о укреплении материально-технической базы, спортобрунтария, подготовка итогов спортивного года, городских спортивных объектов.

Ву работа проводится по завершению утвержденного календарно-го плану В 2002 году была разработана долгосрочная программа по развитию спорта на период до 2006 года и утверждена депутатами городского. В прошлом году утверждены в выдаче премии ведущим спортивным и тренерам. Обновлены футбольный стадион на стадионе «Централ» и проведен календарный регион спортивнолима им. А.В. Паушина, заменено 700 видов спорта, построено две спортплощадки по месту жительства. Проводились мероприятия среди ветеранов-инвалидов. Приобретены машины и другой спортивный инвентарь. Традиционные ступи дни здоровья. Регулярно проводятся работы с преподавательским составом, семинары, обмен опытом. Однако не хватает тренеров по таким массовым видам спорта, как хоккей, баскетбол, лыжи.

В последние годы возобновились стартажи среди промышленных предприятий всех форм собственности. В их основе активность проявляют спортсмены таких предприятий, как «Стеклохолдинг», «Хрустальный завод», «Армазус», «Электроарм», «Горга», «Ветпрепараты», УВД, отдел образования, центр хозяйственной. Лучшие результаты показывают те коллективы, в которых есть освобожденные спортивные работники.

Владимир Семенович подробно остановился на спортивных мероприятиях, которые проводились в отчетный период. Это прежде всего

массовые лыжные гонки, выездные состязания «Пала, нава, я», спортивная семья. Большие успехи достигли наши ребята из футбольного клуба «Юность», волейбольного клуба «Юность» и хоккейного. Традиционные ступи за сравнением по картинку по футболу среди различных регионов России. Событиями выездными состязаниями «Веселые ступи», в которых принимали участие 18 команд, в том числе и из Юга-Хрустального. Они спортивно, соблаговны наших результатов. Проявлялись высок легионеры Мария Трофимова и Павел Волосин. События места занял на первенстве России Андрей Лебедев в прыжке в длину и в тройном прыжке. Как один из главных проблем, требующих решения спорта, председатель спортивного комитета отметил сложную материально-техническую

базу. О развитии массовых видов физической культуры и спорта рассказала заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту, которая наиболее востребованы такие виды спорта, как футбол, волейбол, бокс, каратэ, полюбился горожанам бодибилдинг. К сожалению, из-за материальных трудностей лыжный спорт переживает застойные времена. Задача спортивной работы — добиться массовости, чтобы занятия физкультурой укрепили здоровье людей.

Затем наладил выступления в прыжке, в сравнении рече шла о проблемах и недоразботах. И хотя в зале было немногособорашки, но это быало то, что душой болели за спорт.

В. Буковинский высказал неудовлетворение тем, что город мало средств выделяет на развитие такого вида спорта, как каратэ и практически все оборудование приходится покупать на свои средства.

В заключение отметил, что в городе практически не проводится соревнования среди ветеранов. Они сразу выйдут на область. Обидно, что заходящая часть ветеранов имеют даже самый элементарный — лыжный спортивный футбол.

Д. Глушков — тренер по борьбе на бодибилдинг и каратэ. «Свой инвентарь мы сейчас карем под бассейном в спорткомплексе им. А.В. Паушина. Бадыраи и каратэ пополнили топката своим лыжи. Мы не можем заниматься, так как нет времени. За 6 лет их приобрели всего три».

О том как преобразился стадион «Централ»на беседа глава администрации Е.Валков. В теплом вернее для иг оборудовано прекрасное футбольное поле с зеленым покрытием, «а зимнее» работает каток. Вот только базара здесь нехватает.

Итого всему сказанному на конференции подвел глава администрации Б. Юматов. Он заострил внимание на основных проблемах спортивного комитета реальные пути их реализации.

Лучшие команды, спортсмены и тренеры были отмечены почетными грамотами и премиями.

В. ЗУБАНОВА.
На фото А. Зубанова: В.А. Буковинский, ветераны спорта

Враг рвется на Восток

Не было в Советском Союзе несомненного пункта, куда бы не доносилось весть о начале войны. Во второй половине дня 22 июня 1941 г. военкоматы рассылали повестки, начались мобилизационные мероприятия, достигших определенных размеров для призыва в РККА.

В тот же день шестые военных округов ушли на фронт. Постановлением Совета народных комиссаров и ЦК ВКП(б) составлена Ставка Главного Командования вооруженных сил Советского Союза. С 22 июня 1941 года приграничные сражения Красной Армии с немецко-фашистскими войсками. С 22 по 27 июня оборонительные бои города и военно-морской базы Лесной (берег Балтийского моря). За 22 июня по 20 июля длилась героическая оборона Брестской крепости.

22 июня 1941 года премьер-министр Великобритании У. Черчилль выступил с обращением к своему народу с призывом поддержать СССР против фашистской Германии. Катая сказать глава английского государства один из всех евро-

пейских деятелей в 1933 году дал положительную оценку политике Советского Союза относительно присоединения СССР Западной Украины и Белоруссии: «То, что русские армии стоят на этой территории, было необходимо с точки зрения безопасности России от нацистского угрозы».

Героическая война корвалась в Югославию, народ которой не сдавал на милость врагу. В стране началось массовое партизанское движение. Во главе с такими людьми были солдаты с советским народом в борьбе с общим врагом.

За 3 дня войны воинов-командиров первой категории. Из Юга-Хрустального района и города за все время на фронт ушли более 30 тысяч человек. Хотелось заметить, что количество военнопленных было призывом по мобилизации из двух районов, т.е. Гусь-Хрустальный и Югославию.

24 июня ЦК ВКП(б) и Совнарком СССР приняли постановление о создании новых подразделений, которые немедленно занялись эвакуацией

а в эти предприятия авиационной и другой военной промышленности Ленинграда, Риги, Молотовы, Магнитогорск, Днепростроительск. Одновременно началось строительство танковой промышленности в Псковской и в Урале.

Было упорно продолжал развлекать на восток Советского Союза, угрожающая жизни крупным городам нашей страны.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Вопрос — Ответ

О налоге на транспорт

С 1 января 2003 г. появится новый транспортный налог. Объемом налога являются автомобили, мотоциклы, моторолеры и другие самоходные машины и механизмы, самолеты, вертолеты, яхты и другие военные и воздушные транспортные средства.

Налогом облагаются только те транспортные средства, которые зарегистрированы в соответствующих государственных органах (госавтоинспекция, гостехнадзор, морские порты и др.). То транспортным средством, которое не зарегистрировано, налог не взимается. Примером могут служить моторолеры с объемом двигателя не более 50 см³.

С момента введения этого налогового органа исчисляются транспортный налог?

— Налоговые органы исчисляют транспортный налог на основании сведений, предоставляемых соответствующими регистрирующими органами, т.е. ГИБДД.

Машина передана по доверенности, кто будет платить налог?

— Такая машина передана по доверенности с правом на владение и распоряжение транспортным средством, то в налоговую инспекцию следует представить ее копию и указать адрес нового владельца. В противном случае ответственность за уплату транспортного налога так и останется платательщиком владельца. В законе также оговорен срок выдачи доверенности. Если она выдана до вступления в силу нового законодательства, то срок доверенности выданной до 29.07.2002 г. № 110-ФЗ (опубликован 29.07.2002 г.), то после предъявления указанных сведений налог уплачивает физическое лицо, на которое выдана доверенность. После окончания срока доверенности выданной до 29.07.2002 г. налогоплательщиком признается лицо, на которое зарегистрировано транспортное средство.

портные средства. Если же доверенность выдана после опубликования вышеуказанного закона, налог будет платиться собственнику транспортного средства.

Какие виды транспортных средств не облагаются налогом?

— Это всевозможные моторные лодки с мощностью двигателя не более 5 л.с., автомобили легковые, специально оборудованные для использования инвалидами, а также автомобили легковые с мощностью двигателя 100 л.с., полученные через органы социальной защиты населения. Также не подлежат под налог транспортные средства, находящиеся в розыске. При этом в налоговую инспекцию не представляются документы, выданные органами милиции или другими государственными органами, расследующими преступления. Если машина зашла, об этом необходимо сообщить в инспекцию. Иначе это будет считаться нарушением от уплаты налога.

Каков порядок начисления и уплаты налога физическим лицам?

— Сумма налога для физических лиц исчисляется налоговыми органами. Налогоплательщик — физическое лицо уплачивает налог не позднее 1 июля текущего налогового периода на основании полученного от налогового органа уведомления. Возможны случаи, когда налогоплательщик обнаружит в полученном уведомлении неточные сведения о транспортных средствах, например: неправильно указан владелец, транспортное средство, мощность двигателя и т.д. В этом случае налогоплательщик должен подать в налоговый орган заявление. В свое очередь, инспекция направляет мотивированный запрос об уточнении сведений. Если инспекция выяснит, если неточности, вносит изменения в базу данных и ищет физическое лицо и высылает постановление.

ИМНС России по Юга-Хрустальному району

Альтернативная гражданская служба

В ч. 3 ст. 59 Конституции РФ закреплено право граждан России на альтернативную гражданскую службу (далее АГС); «Гражданин РФ в случае, если его убеждениям и верованиям противостоят исполнение военной службы, а также в иных установленных федеральным законом случаях имеет право на замену ее альтернативной гражданской службой». 28 октября 2002 г. Государственный Думой РФ был принят Закон «Об альтернативной гражданской службе». № 113-ФЗ в целях законодательного регулирования указанного конституционного права граждан РФ на АГС.

Альтернативная гражданская служба — особый вид трудовой деятельности в интересах общества и государства, осуществляемой взамен военной службы по призыву.

Гражданин имеет право на замену военной службы по призыву альтернативной службой в случаях, если несение военной службы противоречит его убеждениям или верованиям, он относится к категории молочнокормящего народу, ведет традиционный образ жизни, осуществляет традиционное хозяйствование своей семьей, занимается традиционными промыслами.

На АГС направляются граждане военной области в возрасте от 18 до 27 лет, которые не пребывают в запасе,

имеют право на замену военной службы по призыву АГС, лично подавая заявление в военный комиссариат о желании заменить военную службу по призыву АГС в отношении которой в соответствии с настоящим законодательным актом принята соответствующая решение.

На АГС не направляются граждане, которые в соответствии с ФЗ «О военной обязанности и военной службе» не подлежат призыву на военную службу; имеют основания для предоставления отсрочки от призыва на военную службу.

Гражданин проводит альтернативную службу в организациях, государственных федеральных органах исполнительной власти, в организациях, подведомственных органам исполнительной власти субъектов РФ, в организациях ФСФР, других войск, воинских формированиях и органах в качестве гражданской службы.

Гражданин проводит АГС, первоначально, за пределами территории исполнения военной службы, в которой он постоянно проживает.

Срок альтернативной службы превышает установленный ФЗ «О военной обязанности и военной службе» срок военной службы по призыву и

составляет 42 месяца, для граждан с высшим образованием — 21 месяц.

Срок альтернативной службы для граждан, проходящих данную службу в организационно-исполнительных органах формированиях и органах, превышает установленный срок военной службы по призыву и составляет 48 месяцев, для граждан с высшим образованием — 18 месяцев.

Граждане вправе подать заявление о замене военной службы по призыву АГС в военный комиссариат, где он состоит на учете, в следующие сроки:

до 1 апреля — граждане, которые должны быть призваны на военную службу в октябре-декабре текущего года;

до 1 октября — граждане, которые должны быть призваны на военную службу в апреле-июне следующего года.

Подавая, извещая желание заменить военную службу по призыву АГС, должны обосновать, что несение военной службы противоречит его убеждениям или верованиям. В заявлении о замене военной службы по призыву АГС гражданин указывает место жительства, подающего его ходатайство в том числе. Военный комиссариат выдает гражданину документ, подтверждающий регистрацию законного места жительства.

В. Юматов.

ДЖИЖ

Подготовлено при содействии

радиотакси «ГУСЬ»



МТС
Би-Лайн

9-00-00
8-916-349-30-40
8-903-931-28-00

Евгений Григоренко

Один из самых загадочных поэтов города Гусь-Хрустальный - он, автор сегодня публикуемой подборки стихов. Как Вселенная в своей основе непознаваема и бесконечна, так и Евгений Григоренко необъяснимо, таинственно и интригующе вводит нас в мир своих, одному ему видимых ассоциаций и ощущений. Многие стихи поэта как ребусы, отгадывая которые интересно и познавательно.

Лингвистическая основа стихотворений говорит о неслучайности появления его дара в художественном слове. Евгений Григоренко - автор сборника стихотворений «Краски отобрания», появившегося на свет в издательстве «Каледископ» (г. Владимир) в январе 2004 года.

**В. СОВБОВ,
руководитель ПО «Мецера».**

* * * * *
По голышам над водоподом,
Над пропастью, по кромке льда,
Бюкс распуском канализада,
Страшнось нахмынкой суа,
Своясь брызги радужного звера,
Озноб, стеноющий как морг,
Где, может, не одна потеря,
Принаежа тебе - восторг.
Туда, где тикме должны
Твое тыслывае крауд,
Где вадуд трава, в прозрачной сини
Этот дилетант виден труд,
Туда, где обессилит жажда,
Улыбка обсытит току
Туда, где кавает неважним,
Что смедает нас вину,
Прости, творец, наш грех надежды,
Гордими прикнуть, чегу
Прости за крик одамы,
Что так безличны наверху.
Да, этот праздник мы искали,
Как храм Птоломеа на Крови -
И непонятны людям стали,
И узнавим, как в любви.
Завес так отырта нам далекость,
Отдающийся наших душ,
Что возвращае - глша строгость
И торжества надменной тщи.
Но только так побудим весте,
Синий друг я дубру присносею,
Конеч данно и восток известен -
У сини рвущаяся овалом.
По голышам над водоподом
Бюкс выше поднималась мы,
Бюкс распуском канализада
И осуждения Людими.

* * * * *
Он видит синие ветвей,
волотыльщика в сказку,
И белство теней голубых,
молотыльщика в Застря,
И странное равенство лыжной
тревоги, скользящий по ели
Своясь белым жиж, завалившие
все, вилоту до соеон.
Он слышит сполынее свое
и не чувствует трель,
Роскошество пара безавуриной
Беседы с морозом.
А там, на полне, бевуствует
зимнее солнце
До боли знакомой ирой
в продолжение Дества.
Он хочит догнать ускользающе
вечное Эно,
На радость отдавшись леному
алексуду зову.
И Память застыла, упрямца
терми на сн,
Оторопе от акристого
с белым под синим.

* * * * *
Плодно
Плодно - это не рано,
Хоть плачь, хоть зови, хоть молчи...
Их роуду
Величине по возмощных стату
Поруящих крамов.
Плодно
Гдевом их путь осветить,
Или, добро осини,
Куда-то тащиться с нами
Высчитанностью
До грама,
Плодно
Рваться от брошенных дел
К их незамеченной ноше,
Звеший к земле,
Крыль их распоралет,
Как будто падать возможно
Что-то выше
Законных тел.
Плодно
Это уже не рано,
И можно с утра навестить
Хлебному над стваком.

* * * * *
Верность:
Как бы жалась к ногам,
в марк от зведт, отступая,
Серебряна глаз, зарок их
обоглася,
Веселила вопрог, приглася
к молчанью
Холодильное утер
завтренных окон.
Верность:
Забезважая в радость, как в степь
для чуждо дозора,
Не малеваша встреч, одной
встречи себя озаботи,
И с неузнаных глаз посторонних
срезав обеди,
Как постир принимала юмисте,
с нам познался в единстве.
Верность:
Не вошедшая в крик, не созрелая
в давность,
сохраненная тень,
сохраненной флага,
Непонятя друзей уминая
ухмылка,
Расстрелывая судьбу
откровенностью плыть
с неизранным счастьем.

* * * * *
Ты болел:
Не чувствуй боли, - все знаа о боли,
и помни о ней,
На вывоз детей дверь глаза
закрываешь в надброяной стен,
Или сплывах в надполной
среде... или в свой лес!
Отгорпя, отслушав,
себе возместив еще день.
Ты болел:
Шарахался праздником, будто
невольи, желая покоя,
От чужа смуха светно прельшею
немую тревогу.
Отхлопа, оттолпя, оттая,
второй звон заглушива,
Еще один вечер заплыва
подносил к дивану.
Ты болел:
Готовность к потерам
в бессельности вбитых гвоздей
Другими рукави, за локоть
от горя тебе не сватываших,
И в щадности сброшенной мелоча -
и за тебе,
Себе еще одну ночь, по этой
причине, отсториваю.

* * * * *
Бывает же:
Из ветростыающих глаза
Такти прывающий взгляд
Вдруг вадуд прохродит,
Но обладательница их
Тел обидит.
Слетка задед рукави
Пружинистым плечом.
И ты смущая
Тем изувеством власти,
Внезапно фанфушею,
Ослодие слоний,
Затапываая
невосторговательности страсти
Еще и не продолжения
Ей мной.

* * * * *
На стол оторобя
Правдливость инити,
Неловко взглянуть
На тень от лампы,
Рукой проводящ
Данжевые плаки,
Смыченно вспоминая
Желанна серпика,
Куда-то зачыно
Ухлыпать утер.
* * * * *
Угроза ночи
Шивелит в надальнее
В порывае ветрга
Булавяное соеон,
И, отступая, солнце
В осторонней себя
Прощально течи,
Выпрысло в ламки
А, им, ввиду,
На утлы подлах,
Престая и задержаться
Уже негде,
Водоевотром
Убыстрено темным
Тенече согит их
К возможной смерти.
И им бесомолочно
Следва за нами,
Благославляя смелость
В невзвестность.

* * * * *
Вспомню...
Надеюсь, что вспомнюсь.
Обуянных глаза расстоняе,
ка дальность.
Возможно, утешит.
И разность горизонтов,
Возможно, развяжет улыбку:
- Забавно, как бы-ло!
А может быть, вадоща.
И буду сухие поглядит зачюще
Пламенцем языча...
Вспомнюсь,
Хотелось бы верить,
что вспомнюсь -
Роши надброянство оворота
неуточило песней,
Что выеет все утро,
Ну, как же отстоит?
Ведь так не хотелось поверить
от встречи
В случайность -
Во блие мы были.
Вспомнюсь.
Я думаю, вытрыва,
что еще вспомнюсь,
Конечно.
Отплавывая Берестой,
рукой не удержешь то,
Что нуею лишь только отыгзая,
поверить,
Во Времи утешивающе - Раз!Мад!
Во Времи утеривае азгудом
И дально...
Вспомнюсь,
Я знаю, что вспомнюсь -
Значит, и за то же, иначе!

* * * * *
Что не сплывае - после возвестит
К другому адресту
Незаметно,
Как испарения земли
Преобразяется
Принудительно туч,
И веттар
Невольным почтаеком
Оттолкнется
Лучом заката,
Высотея преобрза
Чужой удаей.

Дидона
Ничто не смущает удох кораблей
на рассвете.
Всегда ли сморгнешь на расприх
богом мисогондеек?
Да разве узнаешь, как все там
потом обернется?
Но он не вернется - пусть любит,
пусть помнит, пусть верит.
Ничто не тревожит удох кораблей
на рассвете.
Всегда ли смущешь богам удох
многочудрым?
Да разве узнаешь, чья малость
достоны согонд?
Но пусть это утро - райобит,
запомнит, проверит.
Ничто не нажает удох кораблей
на рассвете.
Всегда ли помешешь богам
подсыдать лучший выход?
Да разве узнаешь на удаченном
потом принаесть?
Но пусть мой костер хоть немного
его поколбует.
Пусть он обернется на полам
дворца оболоенно.
Пусть в нем разгадлит,
как огнем безобразится тело.
Пусть в страхе услышит просыпая
и укас постели
И сам пусть решает, чья страша
верней и краше.

* * * * *
Сложилась ладоча - молитвенник
приходющего лета -
И было тепло...
И было оно раскрито
Каждой чужой
пожелавшей
Тебя запомнить.

* * * * *
По следам одинокого мамонта
Мм, оставил погибшего леминга.
Ты рассчитывали невезение
Смыль, наливших чуюю кровью.
Мм трамплисты, прыгаки к обрану
Предсказой безлуной ночью,
Подтолпути смолыным
треском пламени
Зверя к гибели
в тенной пропасти.
Знали мы, что угроза смерти
Вызывает порой бевуство.
Но в наше жалание жиж
Возбуждалось налечнем женчии.
И одна, обходя мужчанин,
Ты всеведная манвила влады.
Ты дралозина, жож тревосно...
Только прельше
был нужен мамонт.

* * * * *
Замочит нехоти шевк к обрану,
Загонит в пропасть намаи.
И зачем она к нам ближе
Так реально, презрвав
осторонность?
Ослепавшим плечом хобот
Выбил фазел, хватая тело,
Удалая ея за собою
В кисти ораше, падал в темн...
Утром как ошачилив лиши
И травилкаи взглядами женчии.
А она яртал ея под камнями
С чьей делой от себя обидчи.
Чтоб она не досталась тлшам,
То вы много прошли и жижии.
А другие глаза безслезно
Звали к жижи.
прывышке к смерти.

* * * * *
Что кажется проше:
Утром как ошачилив лиши
И травилкаи взглядами женчии.
А она яртал ея под камнями
С чьей делой от себя обидчи.
Чтоб она не досталась тлшам,
То вы много прошли и жижии.
А другие глаза безслезно
Звали к жижи.
прывышке к смерти.

* * * * *
Слепа от тайн,
взвывая суроб
от возвожностии,
Нет! Нелзя! Невозможном!
Разрывать улыбку
частями гримас.
Все же, прошись глазами
Несомлого бога
что-нибудь и за себя...

* * * * *
И обманливые раны гвоздик,
Печально противуе глаза,
Нежданностью
возникшего утра
Для долгоданного
В серо-зеленом залпе дождя
Вечным тенью оплоданием
Ободривающе.
* * * * *
Заватом солнце не вернулось,
И в темноте сплошных дождей
Ты только молчи отпугнувшись
необходимым мого.
Ты только тучи улыбилаась
Усталым отблеском ветвей...
А кто-то слышал поетули
В кругу обоних фанфар.

Клены

Как взми озвучивае
своаякия перелука,
Ветвями вслед уходящим
подраивающе!
И, обшавшись с каюкто-то очия,
Мы вадуд запылели в молчания,
Плодно познавшие болыую,
Роздню...
И захлгали себя,
свои оеи раздавая,
Думали ли мы о судьбе,
вещ оеи отсправивае!
И в оарчае метлы, что сбора
об оборвали,
Себя изстала, так сверло,
до полной конечности?
Или свое вы, отеночность
свое распусаю,
Что законы зимы в чьей-то оне
оветривающе! -
И копилась там зло и возможность
бессуачастия...
И сплила все в утро
обретае запыленность
И плачь безслезно...
Упустоты-необеды
отпугивая глаза



